
Náplní kurzu jsou přednášky na téma vzájemných vztahů 
mezi mužem a ženou v manželství, doplněné prací 
ve skupině. Přednášejí manželské páry, které nabízejí 
svědectví z vlastního života. Ve skupinách 3-4 párů 
se zamýšlíme nad tématikou přednášek. Podmínkou 
přihlášení na kurz je ochota účastníků zúčastnit se celého 
společného programu. Do programu je zařazen kromě 
společné „práce na vztahu” i čas pro odpočinek, relaxaci, 
zábavu. Program kurzu zahrnuje také společné modlitby 
a bohoslužby, účast na nich je zcela dobrovolná. Tento kurz 
je ekumenickým setkáním, ve kterém nechceme řešit 
náboženské rozdíly, ale hledáme jednotu muže a ženy v lásce. 
Není podmínkou, aby oba partneři byli věřící.

Poplatek za účastníka zahrnuje náklady na ubytování, stravu, 
část nákladů na program a materiály. Poplatek za dítě 
zahrnuje náklady na ubytování a stravu dítěte a podíl nákladů 
na ubytování a stravu pečovatele, který bude o dítě pečovat 
během programu rodičů. U dětí do 3 let bez nároku na stravu 
a lůžko cena zahrnuje náklady na stravu a ubytování jednoho 
pečovatele. Pro mnohé z vás je zaplacení požadovaného 
poplatku z vlastních příjmů velmi obtížné. Ze zkušenosti 
z minulých let proto doporučujeme obrátit se podle možností 
i na zaměstnavatele nebo farní úřad s žádostí o příspěvek. 
Na vyžádání zašleme žádost o zaplacení účastnického 
poplatku, případně budeme fakturovat zaměstnavateli, 
apod. Nepodaří-li se vám získat příspěvek a nedostatek 
financí by byl jediným důvodem vaší neúčasti na kurzu, 
obraťte se na nás, vaši situaci budeme řešit individuálně. 
Naopak, prosíme ty z vás, kteří si to můžete dovolit, 
o příspěvek rodinám, pro které by zaplacení ceny v plné výši 
znamenalo neúnosné zatížení rodinného rozpočtu. Můžete 
využít námi navržených sponzorských cen. Děkujeme všem, 
co o této možnosti uvažují. Dar je možné na základě potvrzení 
odečíst od základu daně. Daňové úlevy mohou využít 
jak OSVČ, tak zaměstnanci. 

Ubytování je zajištěno ve 2, 3 a 4 lůžkových pokojích. Není 
možné si určit, o jaký pokoj máte zájem, pokoje přidělíme dle 
počtu členů rodiny, skladby přihlášených účastníků a dalších 
indicií. Vzhledem k velikosti pokojů má každé první dítě nárok 
na lůžko, každé další využije vlastní dovezenou přistýlku 
a vlastní lůžkoviny. Pro každou rodinu je vyhrazen pouze 
jeden pokoj. Děkujeme za pochopení. 

Podmínkou je společná dobrovolná účast obou manželů  
a to na celém týdenním programu. Není možné účastnit 
se pouze části kurzu. Kurz není vhodný pro osoby závislé 
na alkoholu, drogách nebo psychicky nemocné.
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Aktivity projektu 
Škola rodičovských a rodinných kompetencí 
jsou podpořeny z dotačního programu RODINA

Hlavním cílem Školy rodičovských a rodinných kompetencí - Manželská setkání 
je podpora práce na vztahu mezi manžely. Z důvodu snahy věnovat si navzájem co nejvíc 
času, ale mít i prostor sám pro sebe, a také z důvodu omezené kapacity pro ubytování 
dětí vás prosíme, abyste zvážili účast dětí na kurzu. Po dobu vaší účasti na přednáškách 
a skupinkách (3 hodiny dopoledne a 3 hodiny odpoledne) se o děti budou starat mladí 
pečovatelé, kteří se na práci s dětmi připravovali. Děti budou rozděleny do skupin podle 
věku. Program je připraven pro děti do 17ti let. Pokud vaše dítě dovršilo 18 let a má 
zájem účastnit se ŠRK-MS jako pečovatel, na níže uvedeném kontaktu získá přihlášku 
a bližší informace. Pokud chcete vzít pro dítě do 3 let osobního pečovatele 
(např. babičku), uveďte, prosíme, v přihlášce.

Hlavní pečovatelé: Anna a Martin Filipovi
Informace pro přihlášení pečovatelů:  www.pecovatele.webnode.cz

CENA KURZU 

UBYTOVÁNÍ V BUDOVĚ (SGV, STOJANOV, SÝPKA, KONÍRNA) 
       cena  sponzorská 
Dospělí - cena za pár     12 000                 13 500
Dítě od 12 let,  postel, celá strava                             6 800                  7 800
Dítě do 12 let,  postel, poloviční strava                      4 400                 5 400
Dítě 3 - 6 let,  postel, třetinová  strava                       3 800                 4 800
Dítě od  12 let,  vlastní přistýlka, celá strava             5 000                 6 000
Dítě do 12 let, vlastní přistýlka, poloviční strava       3 900                4 900
Dítě  3 - 6 let,  vl. přistýlka, třetinová  strava             3 300                 4 300
Dítě do 3 let bez nároku na lůžko a stravu                3 800                4 800
 
UBYTOVÁNÍ VE VLASTNÍM KARAVANU
Dospělí - cena za pár                                                  9 200                 10 700
Dítě od 12 let,  celá strava                                          4 900                 5 900
Dítě do 12 let, pol. strava                                           3 800                 4 800
Dítě 3 - 6 let, třetinová strava                                     3 200                 4 200
Dítě do 3 let bez nároku na lůžko a  stravu               3 800                 4 800
 
UBYTOVÁNÍ VE VLASTNÍM STANU
Dospělí - cena za pár                                                  8 200                 9 700
Dítě od 12 let, celá strava                                           4 800                 5 800
Dítě do 12 let,  pol. strava                                          3 700                 4 700
Dítě 3 - 6 let, třetinová strava                                     3 100                 4 100
Dítě do 3 let bez nároku na lůžko a  stravu               3 800                 4 800

Přihlášky na kurz Škola rodičovských a rodinných kompetencí
do 30.4.2023:

Kurz má omezenou kapacitu, proto mají přednost dříve přihlášení.

Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.
Bc. Lenka Putzlacherová 
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